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V Pardubicích 25. 9. 2020 
SpKrÚ Pk 32065/2016 

 

Název veřejné zakázky 

 
„NPK, a.s., Pardubická nemocnice, výstavba pavilonu 
centrálního urgentního příjmu s centralizací akutních 

provozů“ 

Identifikační údaje zadavatele 
Název 
Sídlo 
IČ 

 
Pardubický kraj 
Komenského nám. 125, Pardubice 
70892822 

Druh veřejné zakázky Stavební práce 

Forma zadávacího řízení Otevřené řízení 

Evidenční číslo veřejné zakázky SpKrÚ 32065/2016 

Limit veřejné zakázky  Nadlimitní  

 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 
 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje následující vysvětlení 
zadávací dokumentace vztahující se k nadepsané veřejné zakázce. 
 
Zadavatel obdržel prostřednictvím e-mailu dne 18. 9. 2020 ve 13:16 hod. mj. následující dotaz, 
na který podává níže uvedené vysvětlení (Pozn. Dotaz č. 1 byl v plném rozsahu vyřízen již 
ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 uveřejněném dne 23. 9. 2020). 

Dotaz č. 2 

Zadavatel v Zadávací dokumentaci - Prijeti_smluvnich_podminek + SoD_CUP_PKN) uvedl požadavek 
na určení ceny za Část stavby „A“, Fáze 1 Etapy 2. 

Zároveň zadavatel uvedl: 

Objednatel pro vyloučení pochybností uvádí, že do Fáze 1 Etapy 2. patří následující práce: 

D1_03 Spojovací koridor 2 a SO 14 / NADZEMNÍ/ 
D1_06 Rampa a opěrná zeď – Anglický dvorek (součástí objektu jsou sklady pro lahvové 
zdroje medicinálních plynů) 
D1_13 Bourací práce a SO v 02 
D2_02 Zpevněné plochy; poměrná část, která zahrnuje zbývající část v okolí 02 po dokončení 
bouracích prací 
D2_05 Sadové úpravy, jedná se o poměrnou část v okolí 02 
D2_23 Venkovní osvětlení – rozvody v okolí D1_06 Rampa a opěrná zeď 2 
D2_24 Provizorní náhradní zdroj – demontáž. 

V rámci Soupisu stavebních prací s Výkazem výměr není tento rozsah prací - Část stavby „A“, Fáze 1 
Etapy 2., samostatně vyčleněn a podle výše uvedeného popisu není možno jednoznačně rozsah 
stanovit.  

U objektů, kde je uvedeno, že se jedná o „poměrnou část“ nám není jasné, jak tuto poměrnou část 
máme stanovit. U ostatních objektů se jedná vždy o celé objekty? 

Upřesní zadavatel jednoznačně rozsah prací Části stavby „A“, Fáze 1 Etapy 2.? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 

Zadavatel současně s tímto vysvětlením uveřejnil na profilu zadavatele dílčí soupis prací s výkazem 
výměr pro Fázi 1 Etapu 2, který dodavatel ocení společně s kompletním soupisem prací s výkazem 
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výměr pro Fázi 1 a soupisem prací s výkazem výměr pro Fázi 2. Součástí nabídky tak budou celkem 3 
soupisy prací s výkazem výměr. 

 
Zadavatel obdržel prostřednictvím E-ZAK dne 23. 9. 2020 ve 14:11 hod. následující dotaz, na který 
podává níže uvedené vysvětlení. 

Dotaz č. 1 

Výkaz výměr – D1_03 – stavební část 

145 K 76712-R01 

Ozn. Z606 - Ocelová lisovaná zárubeň 800/2100 mm s 
PO, pro dodatečnou montáž, do zděné stěny tl.150 
mm pro dveře jednokřídlové polodrážkové otočné, 
D+M 

kus 2,000 

 VV  
Viz. PD stavební část - výrobky PSV (zámečnické vnitřní) , 
výkresy půdorysu a Tech.zpr. 

  

 VV  .   

 VV  -včetně příslušenství a nátěrů   

 VV  1+1  2,000 

Nepodařilo se nám dohledat na výkrese ani ve výpise prvků bližší specifikaci zárubní a dveří, které 
zde budou osazeny. 

Žádáme o prověření a případné doplnění. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1 

Zárubeň Z606 se v D1.03 nenachází. Uvedená položka byla vypuštěna. Zadavatel současně s tímto 
vysvětlením uveřejnil na profilu zadavatele aktualizovaný soupis prací s výkazem výměr. 

 
Zadavatel obdržel prostřednictvím E-ZAK dne 24. 9. 2020 ve 12:46 hod. následující dotazy, na které 
podává níže uvedená vysvětlení (Pozn. Dotaz č. 1 bude vyřízen v některém z následujících vysvětlení 
zadávací dokumentace). 

Dotaz č. 2 

Objekt D2_56 – Vestavba čistých prostor – fáze I a fáze II: 

Žádáme o vysvětlení položky č. 43 u objektu MLF panel navýšení ceny (Fáze I) a položky č. 40 MLF 
panel navýšení ceny (Fáze II). Co znamená popis „navýšení ceny“? 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 

V soupisu prací s výkazem výměr byl doplněn popis dotčených položek následovně: „MLF kontrolní 
panel s dotykovou obrazovkou, včetně navýšení ceny za protipožární provedení rozvaděče 
kontrolního panelu s požární odolností EI-Sm 30DP1“. Zadavatel současně s tímto vysvětlením 
uveřejnil na profilu zadavatele aktualizovaný soupis prací s výkazem výměr. 

Dotaz č. 3 

Objekt D1.03.1 – Spojovací koridor 2, stavební úpravy v budově 14: 

• Žádáme o doplnění specifikace položky č. 130: dveře jednokřídlé dřevěné bez povrchové 
úpravy plné 900x1970mm 

• Položka č. 160: Ozn.A500 – Venkovní hliníková fasádní stěna sloupkopříčkový systém 60 m2, 
D+M se odkazuje na prvek A500, který však v předložené PD chybí. Žádáme o doplnění. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3 

• Uvažovaná specifikace položky č. 130: VNITŘNÍ DŘEVĚNÉ DVEŘE, FALCOVÉ, OTOČNÉ, 
KONSTRUKCE Z ODLEHČENÉ DŘEVOTŘÍSKOVÉ DESKY, PO OBVODĚ RÁM Z HDF A 
PLNÉ DŘEVOTŘÍSKY, MECHANICKY ODOLNÉ - POVRCHOVÁ ÚPRAVA: HPL LAMINÁT TL. 
0,8 MM, HRANA KŘÍDEL: ABS TL. 2 M 

• Prvek A500 je v D1.03.1-10 Tabulky PSV - „HLINÍKOVÉ VENKOVNÍ“. 
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Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení zadávací dokumentace rozhodl zadavatel v souladu 
s § 99 odst. 2 zákona a § 98 odst. 4 zákona, že bude lhůta pro podání nabídek prodloužena 
do 24. 11. 2020, 15:00 hod. 

 

 

 
Za zadavatele: 
 
 
 
_____________________________ 
JUDr. Filip Svoboda, advokátní koncipient 
na základě zmocnění 
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